



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Nr. 493/02.02.2021

NOTĂ

la RAPORTUL DE SELECȚIE INTERMEDIAR aferent Măsura 8/6B - „INVESTIȚII PENTRU INTEGRAREA MINORITĂȚILOR LOCALE, ÎN SPECIAL MINORITATEA ROMĂ ȘI A ALTOR GRUPURI VULNERABILE DIN GAL CONFLUENȚE MOLDAVE”

Sesiunea 1/Apelul 1/2020

Având în vedere prevederile *Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiiilor de Dezvoltare Locală - versiunea 09* conform căruia „...Dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu intervin modificări în ceea ce privește Raportul intermediar de selecție, se poate reîntruni Comitetul de Selecție în vederea aprobării Raportului de Selecție final sau GAL poate emite o Notă asumată de președintele/reprezentantul legal GAL... ” se emite prezenta **Notă la Raportul de selecție aferent Măsurii 8/6B - „Investiții pentru integrarea minorităților locale, în special minoritatea romă și a altor grupuri vulnerabile din GAL Confluente Moldave”**, Sesiunea 1/ Apelul 1/2020, prin care **Raportul de selecție** devine **Raport de selecție final**.

Apelul de selecție pentru **Măsura 8/6B - „Investiții pentru integrarea minorităților locale, în special minoritatea romă și a altor grupuri vulnerabile din GAL Confluente Moldave”**, a fost lansat în data de 28.10.2020, având data limită de depunere a proiectelor 02.12.2020, fiind avizat de către CDRJ Iași sub nr.9353 din 21.10.2020.

În cadrul Apelului de selecție s-a depus 1 cerere de finanțare. Proiectul depus a fost supus analizei experților evaluatori din cadrul aparatului administrativ al GAL Confluente Moldave, conform prevederilor SDL și a Procedurii de evaluare și selecție specifică GAL (versiunea 06), pe principiul „patru ochi” și a fost analizat din punct de vedere al conformității, eligibilității și criteriilor de selecție. Toate verificările s-au realizat pe evaluări documentate, în baza fișelor de evaluare elaborate la nivel GAL, datate și semnate de experți.

Proiectul supus evaluării **„Promovarea incluziunii sociale a copiilor în situații de risc din com. Nicolae Bălcescu”** a fost declarat conform și eligibil, cu o valoarea publică totală de **23.065,35 Euro**, care se încadrează în alocarea financiară disponibilă conform Apelului de Selecție de **24.319,00 Euro**.

Proiectului propus spre finanțare i s-au aplicat criteriile de selecție în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului rezultând următorul punctaj:

Nr.	Denumire proiect	Solicitant	Punctaj
1	„Promovarea incluziunii sociale a copiilor în situații de risc din com. Nicolae Bălcescu”	FUNDATIA YANA - YOU ARE NOT ALONE – CHARITABLE FOUNDATION	50



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



În urma încheierii procedurii de evaluare și selecție a fost emis Raportul de evaluare al GAL Confluente Moldave în data de 19.01.2021. Acesta a fost postat pe site-ul GAL. În data de 19.01.2021 a fost transmis Convocatorul nr. 463, pentru notificarea membrilor plini ai Comitetului de selecție și nr. 464, pentru notificarea membrilor supleanți, privind participarea acestora la Ședința Comitetului de Selecție a proiectelor din data de 25.01.2021 ora 11.00, la sediul GAL CONFLUENTE MOLDAVE situat în localitatea Nicolae Bălcescu, Comuna Nicolae Bălcescu, Județul Bacău.

Lucrările Comitetului de Selecție a proiectelor s-au derulat în data de 25.01.2021 și au respectat prevederile Ghidului de implementare (versiunea 05), Manualului de procedură (versiunea 08) aferente implementării Sub-măsurii 19.2 - „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală”, precum și a SDL-lui. Din totalul de 7 membri ai Comitetului de selecție au participat 7 membri reprezentând 100%, prezență suficientă pentru validarea voturilor. Din cei 7 membri prezenți 2 membri aparțin mediului public, reprezentând 28,57%, 4 membri aparțin mediului privat, reprezentând 57,14 % și 1 membru aparține societății civile, reprezentând 14,28 %, respectând astfel precizările din Ghidul de implementare a submăsurii 19.2 – „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală”, versiunea în vigoare și anume „Selecția proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea civilă, organizațiile din mediul urban reprezentând mai puțin de 25%”.

După prezentarea și analiza proiectelor depuse, Comitetul de Selecție a hotărât aprobarea Raportului de selecție intermediar, care conține următoarele informații :

Sesiunea 1, Apelul 1

Suma alocată pe sesiune 24.319,00 Euro

Suma disponibilă pentru selecție 24.319,00 Euro

Valoarea publică totală a proiectelor depuse 23.065,35 Euro

Număr proiecte depuse - 1

Număr proiecte neconforme – 0

Număr proiecte conforme - 1

Număr proiecte neeligibile - 0

Număr proiecte eligibile - 1

Număr proiecte retrase - 0

Număr proiecte selectate pentru finanțare - 1

Valoarea publică totală a proiectelor selectate pentru finanțare: 23.065,35 Euro

Valoarea publică rămasă – 1.253,65 Euro



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Nr. Crt.	Data de înregistrare CF la GAL	Titlul proiectului	Solicitant	Localizare proiect Localitate/Judet	PUNC TAJ	PUNCTAJ CRITERII DE SELECTIE			Criteriu de departajare CD 1 CD 2	Valoare eligibilă Euro	Valoare publică nerambursabilă Euro	
						CS1	CS2	CS3				
PROIECTE ELIGIBILE ȘI SELECTATE												
1.	36/27.11.2020	Promovarea incluziunii sociale a copiilor în situații de risc din com. Nicolae Bălcescu	FUNDATIA YANA - YOU ARE NOT ALONE - CHARITABLE FOUNDATION	comuna Nicolae Bălcescu, jud. Bacau	50	10	0	40			23.065,35	23.065,35
PROIECTE NECONFORME												
Nr. Crt.	Data de înregistrare CF la GAL	Titlul proiectului	Solicitant	Localizare proiect	Motivele neconformității							
PROIECTE NEELIGIBILE												
Nr. Crt.	Data de înregistrare CF la GAL	Titlul proiectului	Solicitant	Localizare proiect	Motivele neeligibilității							
PROIECTE RETRASE												
Nr. Crt.	Data de înregistrare CF la GAL	Titlul proiectului	Solicitant	Localizare proiect	Motivele retragerii							



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Raportul de selecție a fost publicat în data de 25.01.2021 pe site-ul www.galconfluentemoldave.ro în cadrul secțiunii *Rapoarte de evaluare și selecție*, iar rezultatul procesului de evaluare și selecție a fost comunicat în scris solicitantului cu Notificarea nr. 475 din data de 25.01.2021.

Conform Procedurii de evaluare și selecție a proiectelor (Versiunea 06), aplicanții care depun proiecte în cadrul unei sesiuni de depunere au la dispoziție 5 zile lucrătoare de la primirea notificării privind rezultatul selectării proiectelor pentru depunerea de contestații, dar nu mai mult de 6 zile lucrătoare de la postarea Raportului de selecție intermediar pe site-ul GAL Confluente Moldave.

În termenul mai sus precizat nu s-au înregistrat contestații astfel că, în conformitate cu prevederile *Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru Implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală versiunea 09*, se emite prezenta NOTĂ la **Raportul de selecție** prin acesta devine **Raport de selecție final** la data semnării prezentei Note.

Precizăm faptul că GAL Confluente Moldave va transmite o copie scanată a acestei Note către CDRJ spre informare.

Reprezentant legal,
Președinte,
Mihai -Adrian BUDĂU

